



华星国际影城尚街六楼开业

聊城地区唯一的一家五星级影城

供电专项行动 确保春节不停电

春节即将来临,为确保全市城乡居民度过了一个亮堂年,近日,聊城供电公司组织开展隐患排查治理,积极解决配变过负荷、线路卡脖子等配网薄弱问题。

针对线长、面广的线路特点及冬季线路防护重点,聊城供电公司加大节前特巡排查力度,为节日期间的安全供电打好基础。着重梳理现阶段存在安全风险隐患,对线路运行情况进行详细摸底,找出隐患段和防护重点,并根据现有防护力量排出详细的特巡计划。通过责任人包点,对巡视发现的隐患、缺陷定专人限期整改,确保不安全因素及时消除。

春节期间,工业等大客户用电负荷将有大幅度降低,而居民用电负荷,特别在农村地区,外出务工人员陆续返乡,家中的电器基本全部投入使用,造成农村居民用电负荷高态势运行。为确保电网及设备安全稳定运行,聊城供电公司加强电网特殊运行方式下的设备特巡、测温,针对电网实际和设备运行工况,制定特巡计划,发现异常及时采取处理措施。充分利用配网自动化系统、用电信息采集系统等,开展高峰负荷预测,对户均拥有配网容量偏低或今年春节可能过载的配网变压器采取临时增容、增加布点等措施,提高台区的供电能力。

(张召旭 王景贺)

本报聊城1月18日讯(记者 凌文秀 通讯员 孟伟) 16日,华星国际影城在新东方尚街开业。这是目前聊城地区唯一的一家五星级影城,也是目前该地区营业面积最大、装修最豪华的重量级影城,致力于打造聊城地区电影文化的新标杆。

华星国际影城位于东昌府区柳园北路新东方尚街六楼,周围拥有新东方广场、百货大楼、五星百货等知名商厦,更有肯德基、麦当劳、德克士、必胜客等国际餐饮品牌,地理位置优越,是聊城人民最集中的休闲娱乐之处。影城拥有7个现代化数字影厅,标配豪华座椅,其中一块超大金属银幕更属聊城地区第一银幕。

华星国际影城是新影联院线的发展脚步踏进山东省聊城市,为水城人民带来一座崭新的五星级影城。开业期间,既有万众瞩目的贺岁大片,也有文艺爱情电影和备受小朋友们喜爱的动画片。为了更好的为影迷服务,影城将在



1月16日,华星国际影城盛大开幕。本报记者 凌文秀 摄

开业期间开展诸多优惠活动。影城在给水城人民带来五星级的观影体验的同时,必将引领当地电影市场的发展,用优秀的品质、热忱的服务、优惠的价格为聊城市民带来全新的文化生活享受。

新影联院线也将利用自身强大的市场影响力及品牌实力全力协助影城,做好节目供应、宣传支持、运营服务等工作。共同为聊城电影市场贡献崭新的力量。

村级公路网化任务提前一年实现

本报聊城1月18日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市交通局了解到,截至2014年底,聊城共新建农村公路1130公里,完成投资5.4亿元,提前一年完成第二批村级公路网化示范县任务目标。全市农村公路通达水平进一步提高,农村交通条件进一步改善,保障民生的能力进一步增强。

据介绍,山东省从2011年开

始组织开展了村级公路网化示范县活动。活动内容主要是解决村级断头路问题,实行主要街道与邻近公路的连接通达;改善和实现村与村之间的必要通达;每个行政村建设1-2条主要街道,改善农村生产生活环境。目前,全省村级公路网化示范县活动已组织开展两批,聊城共有6个县(市)列入示范县活动范围,累计完成投资

12.1亿元,其中争取上级资金4.78亿元,新建农村公路2973公里。2011年,高唐、茌平、莘县3县列入第一批网化示范县,共新建农村公路1843公里,完成投资6.7亿元,2013年7月通过省级验收。2013年,东阿、临清、冠县3县(市)列入第二批网化示范县,建设任务顺利推进,实现了三年任务两年完成。

聊城出口禽肉 1.2亿美元

2014年聊城市出口禽肉1.2亿美元,同比增长22%,产品主要出口到日本、欧盟等高端国际市场,出口量位居全省前3位,在全国也处于领先地位。

聊城检验检疫局以出口禽肉为试点实施放行流程模式改革,改革后,出口禽肉检验放行环节由13个减少至3个,放行时间从4天减少到1天,实现了即报即放,缩短了通关时间。

(王传胜 韦伟)

45吨冷冻禽肉 首次出口蒙古国

12日,经聊城检验检疫局放行的45吨冷冻禽肉在蒙古国顺利通关,这是蒙古国对进口禽肉实施注册制度以来我省禽肉首次出口该国。

去年10月,蒙古国官方兽医来山东禽肉企业现场检查,对山东禽肉出口企业质量控制水平和检验检疫部门官方监管工作给予高度评价,山东禽肉由此获得了蒙古国出口资格。

为确保首批输蒙禽肉质量安全顺利通关,聊城检验检疫局积极采取保障措施,在该批生产加工过程中,派驻官方兽医实施全过程监管,监督企业卫生质量控制体系的有效运行;认真研究蒙古国进口禽肉法规要求,指导企业严格按照蒙古国法律法规要求组织生产加工,确保禽肉符合对方标准;对该批成品原料进行了硝基咪唑类代谢物、金刚烷胺等兽药残留项目和禽流感、新城疫疫病项目的检测,保证产品质量安全。

(王传胜 韦伟)